№ 1810 от 21.07.2017 г. «О создании муниципальной инвентаризационной комиссии по поведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Курской области от 19.07.2017 № 591-па «Об утверждении Порядка инвентаризации дворовых и общественных территорий в муниципальных образованиях Курской области», соглашением с комитетом ЖКХ и ТЭК Курской области от 30.03.2017 № 256-1 «О предоставлении в 2017 году субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования «город Железногорск» Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды», Уставом города Железногорска Курской области, администрация Железногорска города ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать муниципальную инвентаризационную комиссию по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области.
- 2. Утвердить Положение о муниципальной инвентаризационной комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области согласно приложению № 1 на 3 листах.
- 3. Назначить председателем муниципальной инвентаризационной комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области первого заместителя главы администрации города Железногорска Горфинкеля Д.Г.
- 4. Утвердить состав муниципальной инвентаризационной комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области, согласно приложению  $\mathbb{N}$  2 на 2 листах.
- 5. Утвердить график проведения инвентаризации дворовых территорий, согласно приложению № 3 на 2 листах.
- 6. Утвердить график проведения инвентаризации общественных территорий, согласно приложению № 4 на 2 листах.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Железногорска Горфинкеля Д.Г.
- 8. Настоящее постановления вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Полный текст постановления № 1810 от 21.07.2017 г. «О создании муниципальной инвентаризационной комиссии по поведению инвентаризации дворовых и общественных территорий муниципального образования «город Железногорск» Курской области» размещен на официальном сайте администрации города Железногорска в сети Интернет (www. adminzhel.ru) на официальной странице в разделе Документы – Постановления.